

- Конец лета ивановские авторы отметили рядом новых книг и публикаций в литературной периодике.

Отдельной книжкой в АО "Информатика" издана документальная повесть члена Союза писателей России Алексея Федотова "Победитель", посвященная иеромонаху Михаилу (Чепелю). Под редакторством того же автора вышел в свет специальный выпуск научного ежегодника "Власть и гражданское общество" (он издается Ивановским филиалом Института управления) со статьями литературоведов из Иванова и других городов России о жизни и творчестве выдающегося русского поэта Николая Рубцова.

С философской и лингвистической сторон рассматривает Священное Писание художник и искусствовед Юрий Ермилов в книге "Перевод Библии: канонические и философские проблемы сохранения сакральности текста".

Во втором номере журнала "Сундук", издаваемого в Донецке, наряду с произведениями авторов из Германии, Испании и Италии опубликован фантастический рассказ члена СПР Игоря Безрука "Ноев ковчег".

- В честь 150-летия со дня основания Ивано-во-Вознесенска в областной библиотеке для детей и юношества была открыта долговременная выставка-инсталляция "Я в этом городе живу, я этот город знаю". В ней представлены книги ивановских историков и краеведов Тихомирова, Семененко, Коховой, Додоновой, Балдина, Баделина, а также книги писателей нашего края с их автографами.

- В рамках издательско-библиотечного проекта "#ЛитМост. Эксмо объединяет" областная научная библиотека **20 августа** провела онлайн-встречу с известным израильским писателем Майком Омером, автором ряда международных бестселлеров, переведенных на полтора десятка языков и выпущенных суммарным тиражом более миллиона экземпляров.

- В той же библиотеке **2 сентября** член Союза российских писателей Ян Бруштейн провел литературное занятие для студентов музыкального училища и училища культуры, на котором шла речь о современной художественной литературе и, в частности, о поэзии. Недавно, кстати, Ян Бруштейн получил сообщение из далекой Австралии, где его поэтические публикации в русскоязычном литературном альманахе "Витражи" удостоены годовой премии имени Константина Бальмонта.

- **8 сентября**, в день рождения народного поэта Дагестана Расула Гамзатова, в республике открылся XXXV Международный Гамзатовский литературный фестиваль "Дни Белых журавлей". В составе делегации Союза писателей России в нем принял участие руководитель ивановской областной организации СПР Юрий Орлов.